

Волонтерская акция «Осторожно, пешеход».

28 сентября 2016 г. волонтеры организации «Поддержка» провели акцию «Осторожно пешеход».

С агитбригадой по правилам дорожного движения и подарками в виде закладок они традиционно посетили 1 и 2 классы школы №9. Юные пешеходы с особым интересом слушали наставления начинающих водителей. После выступления ученики начальных классов наперебой делились своими знаниями правил дорожного движения. А завершилась встреча совместным исполнением любимейшей песни. Остается надеяться, что предстоящие встречи на дорогах будут приятными и взаимовежливыми.